

Информатика в применении RU

Фармацевтическое предприятие: JBL GmbH & Co. KG
Дизельштрассе, 3, 67141 Нойхофен, Германия +49 6236 41800

Fungol Plus (Фунгол плюс)

Раствор 2 x 100 мл в качестве добавки на 750 л аквариумной воды

Активные вещества по виду и количеству:

Fungol Plus (K1) 100 мл содержит:

37,5 мг оксалата малахитовой зелени

1500 мг этакридина лактата

Fungol Plus (K2) 100 мл содержит:

3750 мг повидон-йода

Лекарственный препарат для аквариумных рыб против наружных микозов (грибковых инфекций), вызываемых грибами семейства сапролегниевых (Saprolegniaceae). Признаком такой инфекции является беловатый ватообразный налет, который может возникнуть на всех наружных частях тела. Очень часто при видимом поражении грибом речь идет о вторичной инфекции, возникающей, например, на поврежденной коже, но однако, также часто первичной причиной являются бактериальная инфекция, разрушающие слизистую оболочку и верхние слои кожи рыб.

Противопоказания: не выявлены.

Предупреждение: у беспозвоночных в пресной воде (креветок, раков, улиток и т. п.) может наступить непереносимость, и их на всякий случай не следует подвергать обработке. Бесчешуйчатые (гольцы и сомки) и ослабленные рыбы могут оказаться чувствительными к медикаменту.

Побочное действие: не выявлено. При наблюдении побочного действия у ваших рыб просба сообщить нам, а также вашему ветеринару или фармацевту.

Применение: перед применением следует удалить из фильтра активированный уголь, отключить ультрафиолетовые стерилизаторы УФ-С и систему удобрения CO₂. Перед применением следует заменить воду на 50 %. Во время обработки аквариум следует аэрировать с помощью мембранного насоса с аэрационным камнем. Добавление медикамента «JBL Fungol Plus» всегда следует производить утром, наблюдая при этом за реакцией рыб.

Дозировка и длительность применения:

Компонент 1: 10 мл на 80 л воды в 1-й день. Повторное добавление дозы производится при необходимости на 3-й и 5-й день в полном объеме.

Компонент 2: 10 мл на 80 л воды на 7-й день. Повторное добавление дозы производится при необходимости на 9-й и 11-й день в полном объеме.

Непосредственно перед добавлением каждой последующей дозы следует заменить воду на 30 – 50 %.

Начинать обработку половиной дозы, осторожно увеличивая ее. При лечении рыб из восточноафриканских сбросовых (тектонических) озер (Малави, Танганьика, Виктория) применять только половину дозы компонента 2 медикамента «JBL Fungol Plus» (10 мл на 160 л воды).

Кормление во время обработки: В период обработки препаратом уменьшить количество корма.

Фильтрация воды во время обработки: фильтры с сильной биологической активностью, не чистившиеся в течение длительного времени, могут нейтрализовать лекарственное средство. Поэтому рекомендуем до применения препарата тщательно очистить фильтр и, возможно, даже обновить фильтрующую среду, поскольку многие споры грибов способны выживать

длительное время даже без рыб.

Примечания на случай передозировки, перерывов в обработке и отмены препарата: в случае обнаружения передозировки заменить воду наполовину. Если вы забыли добавить новую дозу, следует сделать это как можно скорее, а затем продолжать обработку указанным выше образом.

После обработки: после обработки аквариумную воду следует фильтровать через активированный уголь в течение 24 часов для устранения остатков медикамента, после чего утилизировать активированный уголь надлежащим образом. Добавление в аквариумную воду специальной бактериальной «закваски» (живых культур бактерий), помогает заменить очищающие бактерии, если они были уничтожены.

Во время обработки и первые дни после окончания обработки ежедневно контролируйте значения аммония (аммонияка) и нитрита. При значениях нитрита выше 0,5 мг/л следует немедленно заменить воду на 50 % и добавить в аквариумную воду живые культуры бактерий.

Защищать от воздействия света и высокой температуры. Хранить в заводской упаковке.

- Лекарственное средство беречь от детей.
- Не применять для лечения животных, употребляемых в пищу.
- Предназначено для животных. Не применять после истечения указанного срока годности.
- Не применять с другими лекарственными средствами.
- Использование средств для водоподготовки снижает эффективность лекарственного средства.
- Активное вещество вызывает окраску воды, исчезающую через короткое время.
- Средство вызывает изменение окраски пластмассовых предметов, находящихся в аквариуме, а также прозрачных силиконовых клеевых швов.
- Случайно пролитый медикамент может необратимо окрасить текстильные изделия.
- С вопросами о применении препарата обращайтесь к ветеринару или фармацевту.
- Не серии и срок годности указаны на упаковке

EAC



Производитель: JBL GmbH & Co. KG, D-67141 Neuhofen • www.jbl.de
Сервисная служба: JBL GmbH & Co. KG, Dieselstr. 3, D-67141 Neuhofen

По вопросам поддержки и претензий на территории России:
Группа компаний "Унитекс" - эксклюзивный дистрибьютор
JBL GmbH & Co. KG, info@all4aquarium.ru, 8 (800) 333-53-76